

«Твоей семье тепло и свет — вот лучшая душе отрада...»

(Окончание. Начало на 2 стр.)



Золотые юбиляры

Полвека совместной жизни отмечают, так сказать, самые стойкие, самые терпеливые и, наверное, все же самые любящие семейные пары. У этих людей хватило любви, такта, взаимного уважения и житейской мудрости, чтобы 50 лет без выходных и праздников нести с собой по жизни свое светлое чувство, одно на двоих.

Евгений Андреевич и Нина Николаевна Никитины знали друг друга еще со школы, с 1 класса, но поженились только когда Нина Николаевна уже работала медицинской сестрой в детском отделении ЦРБ, а Евгений Андреевич учился на втором курсе института. Впоследствии Нина Николаевна так и посвятила всю свою жизнь детям, трудившись сначала медсестрой детского отделения, а потом и медицинским работником в детском саду. Евгений Андреевич работал на руководящих должностях в нескольких сельскохозяйственных организациях. Вместе они воспитали двух прекрасных сыновей — Андрея и Александра и троих внуков.

Юрий Сергеевич и Алевтина Ивановна Сочневые познакомилась, что символично, в день пионерской организации, а свадьбу играли 8-9 мая, в день Великой Победы. Юрий Сергеевич в настоящий момент является первым секретарем Меленковского района КППФ, его трудовой путь очень интересен — работал он и директором школы, и председателем горисполкома, неоднократно избирался депутатом сельского, городского, районного Советов народных депутатов, был помощником депутата ГД В.Н.Паутова, имеет многочисленные награды. И все эти годы была рядом его верная «боевая подруга», жена Алевтина Ивановна.

Петр Николаевич и Людмила Васильевна Леонтьевы полвека назад свою свадьбу праздновали 31 декабря и 1 января. Людмила Васильевна трудилась много лет в сельском хозяйстве, а также проработала 7 лет заведующей отделом культуры. Петр Николаевич 25 лет посвятил литейно-механическому заводу, в недавно вышедшей книге о нашем литейном мы сможем прочитать и о П.Н.Леонтьеве. Кроме того, 8 июля Петр Николаевич отмечает день своего рождения. Вместе супруги Леонтьевы вырастили сына Дмитрия, врача-анестезиолога Меленковской ЦРБ и помогают воспитывать школьницу внучку Алину и внука Алексея, студента медицинского института.

Каждую из «золотых» супружеских пар ведущие мероприятия попросили поделиться житейским опытом с более молодыми семьями. На вопрос о том, что же все-таки самое важное в семейной жизни, все три супружеских пары поставили на первое место любовь, доверие и взаимное уважение. Как и серебряные юбиляры, золотые юбиляры на церемонии перерегистрации их брака дружным «Да!» выразили свою готовность вместе со своими половинками прожить еще не один десяток лет, подтвердив свою решимость «золотыми» супружескими поцелуями.

Все семьи поздравила директор ГКУ ОСЗН по Меленковскому району Д.И.Агеева. Она пожелала всем крепкого здоровья, семейного благополучия, бесконечной взаимной любви, ну и, конечно же, новых юбилейных дат. «Золотым» юбилярам Дина Ивановна торжественно вручила подарочные сертификаты на 50 тысяч рублей от губернатора Владимирской области С.Ю.Орловой.

Кульминационным моментом праздника Дня семьи, любви и верности стал вальс в исполнении всех приглашенных семейных пар — и молодых, и постарше. Красивый, искренний и нежный танец помог еще раз выразить супругам их неугасающие светлые чувства друг к другу. И, конечно же, всех гостей мероприятия ждало чаепитие за большим общим столом, украшенным символом этого замечательного праздника — букетами ромашек.

Ольга ЧИКИРЕВА.

Стабильность в коллективе предприятия — это не только хорошая заработная плата работников. Крепкий, работоспособный коллектив возможно создать при условии тесного взаимодействия людей, объединения их общей целью, общими интересами и воспоминаниями. Если человеку интересно и комфортно на работе, то и приходит на свое рабочее место он будет в хорошем настроении и трудиться с полной отдачей.

Генеральный директор ООО «Меленки-Лес» В.В. Салтыков, осуществляя постоянную модернизацию производства, делает ставку и на социальный аспект, уделяя должное внимание формированию работоспособного, энергичного коллектива, работающего в комфортных условиях. Для своих сотрудников руководство предприятия проводит самые разнообразные социальные акции, стимулирующие трудовую активность людей и делающие работу на предприятии не только выгодной материально, но и приносящей моральное удовлетворение.

Особенно сотрудникам предприятия полюбился розыгрыш бесплатных путевок на море. В этом году, весной, такой розыгрыш также проводился, и те, кому при жеребьевке улыбнулась удача, в разгар лета отправились на берега Черного моря, в Сочи, поселок Лазаревское, за счет предприятия. Но и это еще не все: обладатели «легкой руки», вытянувшие счастливые билеты, смогли так же взять с собой бесплатно своих детей, а их близким родственникам достались билеты по льготной цене.

Поехали на юг работники ООО «Меленки-Лес» все вместе. А по возвращении единогласно сошлись во мнении, что лучшего отпуска,

Незабываемый отпуск — благодаря ООО «Меленки-Лес»

чем подарило им родное предприятие, ни у кого еще не было. За десять дней, проведенных в Лазаревском, им довелось насладиться красотами изумительного творения природы - 33 водопадов в ущелье Джегош, загадать желания на «мостике желаний» в знаменитом Крабовом ущелье, побывать в «Белом зале» посередине Мамедова ущелья, посетить дельфинарий, океанариум и провести незабываемые минуты в Лазаревском парке культуры и отдыха. Ну и, конечно же, все участники поездки сполна смогли насладиться теплой морской водой, легкими прибрежными бризами, золотистыми солнечными лучами и великолепной субтропической флорой этого уютного курортного поселка.

Супруги Лена и Алексей ЧЕРНЫШЕВЫ давно мечтали отдохнуть на берегу



моря со своей пятилетней дочкой Сашей, а в этом году им выпал такой случай. Лена и Алексей рассказывают, что впечатлений осталось много у всей их семьи, но особенно их радуют дочкины эмоции — она была в восторге от Крабового ущелья, не могла налюбоваться фантастической красоты каньоном и причудливыми сталактитами и сталагмитами.

Сбылось заветное желание и у Викторовой Зои с ее дочкой Аней — на отдыхе они наконец-то смогли посетить аквапарк.

«Моя мама на море была первый раз в жизни, - расска-

зывает **ПАНИНА Лена**, - мы с ней никак не могли пове-



рнуть, что все это происходит с нами, хотелось купаться еще и еще. А красота вокруг какая — просто словами не выразить! Недалеко от нашего домика пробежала чистейшая горная речка Пзезуапсе, в ее естественных углублениях, прозванных «джакузи» за похожий эффект, так приятно было проводить время после обеда.

Екатерине ТАБЕЙКИНОЙ Лазаревское запомнится тем, что поселок сочетает



в себе все атрибуты цивилизации и нетронутую, первозданную природу — вокруг современных зданий цветут магнолии, распространяя вокруг свой тонкий сладкий аромат, и все утопает в нежной, сочной, субтропической зелени.

В воспоминаниях **Ольги Михайловны БЫЧКОВОЙ** и **СВЕТЛАНЫ МИХАЙЛОВНЫ**

БАЗЖИНОЙ особое место займет Крабовый каньон и прекрасный концерт с народными песнями и танцами.



Илья БАЗЖИН остался



в восторге от морских прогулок на катамаране и экстремального катания по волнам на «банане».

Настя ТРУШКИНА



вспоминает, что первые два дня по прибытии на море бушевал шторм, но это не помешало дружной компании наших ребят насладиться морской водой и нисколько не подпортило настроения. «Мы все неизменно благодарны руководству ООО «Меленки-Лес» за такой незабываемый, можно сказать, волшебный отпуск, - искренне говорят все отдохнувшие на море сотрудники, - очень приятно чувствовать со стороны руководства заботу о нас. И на работу, естественно, мы вернулись загорелыми, счастливыми, переполненными эмоциями и готовыми и дальше работать на благо предприятия, которое так внимательно относится к нашим потребностям».

Ольга ЧИКИРЕВА

